



Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr!

Engedje meg, hogy röviden tájékoztassam Önt a Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programjáról.

A Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programja azt a célt szolgálja, hogy a határon túli magyar családok a helyi magyar iskolák választásával megőrizték közösségük magyar nyelvét és kultúráját, illetve gyermekük számára többlet tudást nyújtó intézményt válasszanak.

Örömmel tudjuk elmondani, hogy a Program támogatói között több, mint 460 magyarországi település önkormányzata sorakozott fel támogatásával. Ennek köszönhetően 2018 őszén 511 intézmény 7025 magyar iskolakezdőjének 326 helyszínen személyesen tudtuk átadni a magyar összefogást jelképező Beiratkozási Ösztöndíjat.

Szövetségünk megalakítása óta sokrétű tevékenységgel igyekszik támogatni a szomszédos országokban élő magyar közösségeket megmaradásukért folytatott küzdelmükben. Az elmúlt évben közel 80 rendezvényünk, programunk több mint 78 ezer embert elsősorban fiatalokat érintett.

Magyar Iskolaválasztási Programunk 2018-ban is segített abban, hogy közüggé váljon a magyar iskolaválasztás a Felvidéken, Kárpátalján, a partiumi és erdélyi megyékben köztük Bihar, Máramaros, Beszterce-Naszód, Fehér, Temes, Arad, a tordai és a dési régióban, valamint a délvidéki szórványban, Horvátországot is beleértve. Ezt szolgálták Kárpát-medence szerte az óvodásokat és szüleiket megszólító iskolaválasztási kampányok, az ösztöndíj átadási ünnepségek és a magyar újszülötteket köszöntő Gólyahír Programunk.

A Felvidéken 2010 óta nem csökken sem a magyar iskolaválasztók száma, sem a számaránya. Több felvidéki régióban egyértelmű növekedés tapasztalható. Ugyanezek a tendenciák elmondhatók Kárpátaljáról és Erdély több régiójáról is, valamint a Délvidéken is egyre gyakrabban hoznak jó döntést.

Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz és települése önkormányzatához, hogy csatlakozzanak az eredményesnek tekinthető Magyar Iskolaválasztási Programunk támogatói köréhez!

Szívesen vesszük közlésüket arra vonatkozóan is, hogy a támogatásukat mely régió vagy település részére kívánják felajánlani. Örömmel vesszük személyes részvételüket is az ősz folyamán sorra kerülő valamelyik ösztöndíj átadási ünnepségen.

Levelünk mellékletében tájékoztatásul megküldjük a Magyar Iskolaválasztási Program által érintett határon túli régiók és települések listáját, valamint a Programot a múlt évben támogató önkormányzatok listáját. Bővebb információ: www.magyariskolavalasztas.hu

További egyeztetés érdekében állunk szíves rendelkezésükre központi irodánk munkatársaival együtt!

Támogatását kérve és megköszönve!

Baráti üdvözlettel,

Budapest, 2019. január 28.

Dr. Halzl József,
a Rákóczi Szövetség tiszteletbeli elnöke



Csáky Csongor,
a Rákóczi Szövetség elnöke